

传递温暖 汇聚爱心

2016 信阳希望工程圆梦大学行动已累计募集资金 161 万元

信阳消息(首席记者 韩蕾 实习生 郭美岑)10日下午,信阳共青团助力脱贫攻坚——2016希望工程圆梦大学行动捐助资金募集仪式在市政府6号楼举行,15家爱心企业,3名爱心人士现场共捐资130.7万余元。截至目前,2016信阳希望工程圆梦大学行动已累计募集资金161万元。

希望工程圆梦大学行动,是一项为帮助家庭困难,成绩优秀的大学新生顺利跨进大学校门所展开的希望工程公益助学活动,优先帮扶“全国扶贫业务管理子系统”建档立卡户中的2016年应届高考二本以上大学新生,以每人4000元的标准,全面实现资助全覆盖,扎实助力脱贫攻坚。活动自开展以

来,得到了社会各界的广泛关注,尤其是困难大学生在困境中孜孜以求、自强不息的积极精神深深打动了社会各界人士,他们纷纷慷慨解囊,为这些心怀梦想的困难大学生伸出了援助之手。

参加此次资金募集仪式的爱心人士和爱心企业,有传统龙头企业,有上市公司,有外出务工青年,有单位公职人员,更有参加过抗美援朝的耄耋老人。“我在电视上看到一些优秀学子的励志故事后,当即决定要资助他们上大学。”81岁高龄的陈越老人在仪式现场捐赠了2000元钱,他说,自己也是穷苦人家出身,所以看到这些孩子们,怎么样也要帮一把,并鼓励贫困学子要发愤图强。

家住平桥区胡庙乡郭湾村的

吴倩倩是参加此次仪式的学生代表之一,2016年高考,她以优异的成绩考取了郑州大学,但是学费却让这个贫困的家庭一筹莫展。“谢谢团市委,谢谢好心人,向我伸出了援助之手,我一定会好好学习,等我有能力了也会去帮助别人。”募集现场,吴倩倩激动地说。

团市委书记谷光亚表示,通过此次募捐仪式,不仅看到了我市企业家对于社会的责任和担当,也能看到全市人民对贫困大学生的关心和帮助,更能看到贫困学子乐观积极的生活态度和对大学生活的美好向往,希望能有更多的爱心人士伸出援助之手,用温情和爱心点燃贫困学子的希望,实现他们的理想。

市城管执法局召开重点项目推进会 确保项目质量高贴民心

信阳消息(王家林)“环卫设施如中转站、公厕等虽属城市洁净工程,但很多居民都敬而远之,希望离自己的居住地远一些。由此带来了部分城区垃圾中转站的建设密度小等问题,如羊山新区的垃圾无处安放,只能转运到楚王城中转站,造成楚王城中转站严重超负荷运转,遭到附近居民经常打电话投诉,因此,我建议2017年羊山新区需增加垃圾中转站若干个。”

这是在8月9日的市城管执法局召开的重点项目推进会上,市环卫处负责人谋划项目进展和规划情况。会上,各项目责任人除了介绍2016年十件实事进展情况外,还汇报了涉及城市基础设施建设的项目构想,局班子成员按照海绵城市、数字化城市和环保智能的理念,认真讨论项目的可行性和优缺点,并对项目进行完善,前瞻性考虑谋划2017

年、2018年城市基础设施项目建设,确保项目谋划质量高、落地准、市民最需要。

笔者从项目推进会上还了解到,在市政府2016年十件实事中,该局承担了多个十件实事的分支项目,都在按期推进:公共自行车150个站点初步选址完毕,预计10月份可开工建设,建设工期两个月;琵琶台公园、龟山公园配套完善工程施工已完成80%,年底前可竣工;羊山公园的可行性研究报告、项目建议书、可行性研究报告评估、环境影响评价报告已经完成;信阳市第二污水处理厂工程前期程序性工作已完成,“三通一平”及厂区围墙等附属工程已基本完成,同时厂区主体工程污泥脱水车间和贮泥池正在施工建设中;信阳市(琵琶山)垃圾无害化处理场扩建工程已完成项目前期筹备工作,包括项目立项、用地审批、地形测绘、环评、场内高压线变动等。



种植合作社里的“钟点工”

昨天,笔者在平桥区明港镇鑫农种植专业合作社看到一群钟点工正喜气洋洋地在合作社里劳动。近年来,平桥区积极发展种植专业合作社。目前,该区已成立蔬菜、茶叶、粮食、油料、烟叶、水果、蘑菇等种植专业合作社485家。农忙时,该区有2万多名钟点工合作社劳动,日收入200元至300元,实现了村民在家门口就能够就业、挣钱。

王友 许必莉 摄

“安信杯”

第三届信阳市少儿茶文化公益培训活动

习茶从娃娃抓起——习茶礼、识茶器、品茶韵、乐童年

主办单位:信阳市茶叶协会 信阳市茶叶流通协会 信阳日报社 信阳广播电视台 浉河区茶叶协会
承办单位:信阳安信茶业有限公司 信阳市第十三小学
协办单位:信阳市浉河区黎天岗茶叶专业合作社 信阳市信义文化传播有限公司
特别支持:信阳晚报社 信阳新闻网 信阳手机报 天天茶天下栏目



培训活动时间:2016年8月13日至19日 培训地点:信阳市第十三小学校